

韩朝签署《9月平壤共同宣言》

致力将半岛建成“永久和平地带”

新华社首尔9月19日电(记者陆晔)正在平壤访问的韩国总统文在寅19日上午与朝鲜国务委员会委员长金正恩签署《9月平壤共同宣言》,双方就早日推动半岛无核化进程、加强南北交流与合作、努力把朝鲜半岛建成永久和平地带等达成一致。

当天上午11时20分许,文在寅与金正恩在平壤百花园迎宾馆举行第二轮会谈后签署宣言并举行共同记者会。二人互换文本后亲切握手庆祝,面对媒体记者露出微笑。

金正恩在记者会上表示,如果说《板门店宣言》是使南北关系实现历史性转折的第一步,《9月平壤共同宣言》则使南北关系更上新台阶,促使半岛成为稳固的和平安全地带,让半岛和平繁荣的时代更早到来。金正恩还表示将于近期访问首尔。

文在寅说:“现在开始将迎来没有战争的朝鲜半岛,今天南北协商决定消除半岛全域可能引发战争的所有危险。”他还说,南北首次就无核化方案达成协议,“这是很有意义的成果”。

根据韩国官方发布的宣言内容,双方就努力把半岛建设成没有核武器、核威胁的和平土地并为之早日取得实质性进展达成一致。如果美国根据6月12日签署的朝美联合声明的精神采取相应措

施,朝鲜有意采取诸如永久废弃宁边核设施等追加措施。朝方还决定,将首先在相关国家专家的参与下永久废弃东仓里导弹发射台和发动机试验场。

双方决定在互惠共荣的基础上增加南北交流与合作,商定于今年年内举行连接东海线、西海线铁路和公路的动工仪式,视情况首先实现开城工业园和金刚山观光项目的正常运营,并就设立西部海域经济共同特区、东部海域观光共同特区展开磋商。

为从根本上解决离散家属团聚问题,双方决定早日启动金刚山地区的离散家属常设会面所。其他领域交流合作方面,双方商定,平壤艺术团10月访问首尔进行演出,韩朝将努力共同申办2032年夏季奥运会。

当天,韩国国防部长官宋永武、朝鲜人民武力相光铁还签署了《(板门店宣言)军事领域履行协议》,作为《9月平壤共同宣言》的附属协议。韩朝双方决定将积极采取实质性措施,消除朝鲜半岛战争威胁,终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系,把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”。

文在寅18日上午乘专机抵达朝鲜首都平壤,金正恩到机场迎接。这是两位领导人今年以来的第三次会晤。18日下午,文在寅与金正恩在朝鲜劳



9月19日,在朝鲜平壤,朝鲜国务委员会委员长金正恩(右)与韩国总统文在寅在签署《9月平壤共同宣言》后合影。

动党中央委员会总部大楼举行了第一轮会谈。

韩国分析人士认为,《9月平壤共同宣言》有助于进一步推动南北关系缓和发展、增进韩朝民族和解与交流,同时

促进韩朝缓解军事紧张局面、消除韩朝间偶发军事冲突。韩朝决定尽早半岛无核化进程方面取得必要进展,这有助于促进朝美展开对话、推动半岛无核化进程和构建半岛永久和平。

中俄加强地方合作开辟东北亚繁荣新路径

新华社北京9月19日电(记者赵嫣)第四届东方经济论坛9月上旬在俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克举行,中国国家主席习近平应邀与会,与俄罗斯总统普京共话中俄友谊,同东北亚各方共商区域和平发展大计,共绘东北亚经济圈新蓝图。

中俄互为最大邻国,合作地缘优势独特,地方合作已成为两国合作图景的主线之一。今明年是中俄地方合作交流年,为双方远东合作开辟了更加广阔的空间,推动中俄远东合作取得更多成果。

当前,中俄地方合作空前活跃。中国东北老工业区振兴步伐与俄罗斯远东发展战略同频共振,激发出巨大的贸易投资潜力。

去年,吉林省对俄进出口额同比增长32.8%,其中边境小额贸易同比增长191.0%;今年上半年,黑龙江省对俄贸易增势强劲,对俄进出口实现533.7亿元,

比上年同期增长48.2%……

中国同俄罗斯远东联邦区贸易额去年已超77亿美元,中国成为俄罗斯远东地区第一大贸易伙伴国和第一大外来资源国,参与远东跨越式发展区和自由港项目30余个,规划投资超过40亿美元……

“对接红利”不断凸显,推动中俄地方合作从毗邻地区向腹地拓展。除“东北——远东”之外,中俄还建立了“长江——伏尔加河”地方合作机制,两大机制正加速中方“京津冀”“长三角”“粤港澳大湾区”等区域发展规划同俄各联邦区发展战略对接,地方合作的布局更加清晰。

地方合作是中俄战略合作的前端,更是中俄高效合作的缩影。当前中俄正积极开展“一带一路”建设和欧亚经济联盟对接,丰富而密切的地方合作为中俄互利合作开辟了更加广阔的空间,自下而上将中俄战略协作的顶层设计变为现实。

中俄共建“滨海1号”“滨海2号”国际交通运输走廊,通过公路、铁路将中国东北与俄罗斯远东沿海港口相连。中俄通过西伯利亚大铁路联通中欧班列,共建“冰上丝绸之路”,共建中蒙俄经济走廊……两国积极作为,连点成片,逐步勾画出辐射多国的地区交通网架,推动构建利益共享的东北亚经济圈。

以地方合作加速中俄战略对接,以中俄战略协作促进东北亚区域繁荣。密切关注本届论坛的日本福井县立大学教授凌星光认为,中俄领导人在论坛上传递出加速推进战略合作的强烈信号,而中俄密切合作将使东北亚区域合作出现崭新面貌。

当前,国际格局深刻演变,经济全球化遭遇逆流,多边主义和多边贸易机制备受冲击,全球不稳定、不确定因素日益增多,东北亚地区也在经历深刻的格局调整。一个和睦、互信、团结、稳定的东北亚符合各国利益,对于维护多边主义、

推动国际秩序朝着更加公正合理的方向发展更具重要意义。

在此背景下,中俄保持高水平的战略协作和全方位务实合作弥足珍贵。两国成熟稳定的双边关系不仅促进了本国发展振兴,带动了东北亚区域合作,更树立了大国、邻国和谐共处的典范,为纷纭多变的国际局势注入了稳定剂和正能量。

正如中国驻俄罗斯大使李辉所说,“习近平主席来俄出席论坛是向世界表明,只有秉持互利共赢原则,完善区域合作安排,推进贸易和投资便利化,共同构建人类命运共同体,才是推动区域经济发展的正确选择”。

为中俄关系增添新动力,为区域合作开辟新前景,为国际关系注入新气象,习近平主席此次访问影响深远。展望未来,中俄将继续以稳定持续的地方合作、互利共赢的双边关系引领东北亚地区发展,构建和谱繁荣的东北亚经济圈。



1985年4月,尚志市亚布力林业局北沙场承包人王学俭在采沙时,意外发现了这件文物,随即向黑龙江省博物馆报告,博物馆当即派人前往现场调查。

5月,黑龙江省文物考古研究所谭英杰、李砚铁会同博物馆贾伟明再次前往考察,确认这是一处新石器时代文化遗存。6月,黑龙江省文物考古研究所对该遗址进行了发掘清理。

这次发掘仅发现房屋一座,除房址外,不见其它遗迹。房址位于发掘区东部,东壁已被破坏,其它三壁保存完好,

传历史记忆 展黑土风采 亚腰形石锄

为半地穴式,平面略呈长方形,四角微圆,出土的器物有陶器、玉器和石器。

这次为大家介绍的亚腰形石锄,便是这次发掘清理出来的,后为黑龙江省博物馆收藏。亚腰形石锄,又称“束腰形石锄”,呈灰色,打制的比较规整,下宽上窄,圆弧刃,长15厘米,下部最宽处9.5厘米。

我国自古以农立国,从目前已发现的考古资料看,中华民族的祖先远在七八千年前已有了比较发展的耜耕农业,在黄河流域从事粟作旱地农业,在长江流域从事稻作水田农业,有明显的发展阶段性和地域性。

《释名》云:“锄,助也,去秽助苗长也。”有人根据这句话判断锄是中耕除草工具。宋兆麟先生在《我国的原始农具》中提到:“最早的锄是木制鹤嘴锄,起源于采集时期,用以刨土,挖掘根块(本人

认为这里的‘快’应为‘块’),农业兴起后,又为农业所继续使用。最初它还是万能的农具,用于翻地、中耕、播种等,只有汉代以后,锄才专门用于除草。”

亚布力遗址出土的石器中,除了石锄外,还有石斧、石铲、石磨盘、磨棒等农业工具,说明了当时已出现农业,并有一定程度的发展。这为黑龙江地区新石器时代农业生产状况的研究提供了珍贵的资料。

(黑龙江省博物馆 冯骏)



发展管护区经济 激发转型新活力

(上接第一版)他们还与科研院校合作,聘请来自中科院东北地理与农业生态研究所、东北林业大学的知名教授传授送宝。地区管护区经济办与地区科协制作了《管护区经济实用技术手册》,解决了职工群众在种养殖过程中遇到的难题。全区各地向种养户传授森林猪、兴安雪菊、中草药、蜜蜂等种养殖技术,形成了“学一门技术、扶一批群众、兴一项产业、促一方致富”的喜人态势。

“党建+培训”使多次受到中组部

表彰的西林林业局前哨林场老典型释放出新活力,这在大兴安岭是首创。在推进发展管护区经济中,他们修建了“前哨党建成果陈列馆”和培训教室;完成了6栋农家乐宾馆的供热供水改造;添置了上世纪六七十年代的老家具和民俗年画;冬季修建了雪雕、雪人、雪蘑菇、干挂、雾凇等主题雪景50多处;党员干部带头承包宾馆,全场女工兼职当“房嫂”,做“厨娘”,一个反映党建文化、功勋文化、林区文化的党员干部教育基地初具规模。教育基地启用不到三个月,就成功承办了5个主体

培训班次,接待学员食宿300余人次,实现收入7.5万元,成为全区发展管护区经济的先进典型。

产业融合发展为全区各地提供了可以借鉴的经验。在推进发展管护区经济中,大兴安岭出台优惠政策,将特色产业与党建、旅游、精准扶贫等方面工作融合发展,使产业活力加速释放,展示出可喜的发展势头。

发展特色产业需要集约发展。目前,大兴安岭组建了绿色产业联盟,与中国绿色食品发展中心签订了绿色有机食品发展战略合作协议,全区林产品加工企业统一使用“大兴安岭”品牌,形成了抱团闯市场的合力。同时,对全区6个自建电商平台进行整合,形成地级电子商务销售平台,地区电商产业园三期正式运营,营销渠道不断拓宽。目前,入园企业达到30余家,蓝莓果干、果酱、果酒以及木耳、蘑菇等带有“大兴安岭”标记的特色绿色产品,每天通过网络热销到北京、上海、广州等各大城市,全区森林生态食品电子商务年销售额达7.2亿元。

良好的个人信用记录助您畅行无阻 兴业银行教您如何保持良好的个人信用记录

当今社会,个人信用记录在我们的日常生活中扮演越来越重要的角色。如何保持良好的信用记录是百姓普遍关注的金融话题。这里,兴业银行哈尔滨分行教您做好信用记录的“四个关注”,祝您融资时畅通无阻。

关注个人身份信息,防止身份证件被盗用

将本人的身份证出租、出借、转让给他人使用是违法行为。我国《居民身份证法》第十六条规定:有下列行为之一的,由公安机关给予警告,并处二百元以下罚款,有违法所得的,没收违法所得:(1)使用虚假证明材料骗领居民身份证的;(2)出租、出借、转让居民身份证的;(3)非法扣押他人居民身份证的。上述行为一旦发生,利用他人身份证件所发生的一切行为将被记录,这样做的一个严重后果就是本人的信用被盗窃,导致本人信用记录失真,甚至出现信用记录负面信息。因此,要爱护好自己的身份,保护好好自己的身份证件,不要出租、出借、转让本人的身份证件。

关注个人信用消费,避免不必要的还款负担

在进行个人消费时,应根据个人能力水平合理安排信用透支,不要过度“透支

未来”。超过个人承受能力的信用消费,不仅会因还款负担较大而影响生活质量,也极易因不能按期还款而承担逾期风险,贷款一旦逾期,将面临被诉讼、被确定为失信人等处罚。另外,信用消费是有成本的,这个成本就是“利息支出”,无论是房屋按揭贷款、汽车消费贷款还是信用卡分期付款,银行都会向客户收取一定的利息。只还本金不还利息,信用报告也会产生负面记录。为避免过度透支造成的负面信用记录,请在“提前享受”前,认真考虑自己是否有能力按时足额还款。

关注违约责任履行,做到防患于未然

目前,导致信用记录出现负面信息的一个常见原因是个人不了解所签合同的条款,不清楚自己应当履行的义务,因此未按约足额还款,在本人不知情的情况下留下了负面信用记录。因此,在办理包括个人贷款、信用卡、分期付款等业务时,在签订合同前,应仔细阅读合同条款,特别是免责条款,以防自身合法权益受到侵害。同时,应当明确自己的法律责任和义务,避免因不了解责任和义务而人为造成负面记录的产生。总之,只要在合同上签字,合同中规定的义务就要履行,否则,即使“不知情”不履约,也要承担责任,由此产生的负面记录,也将记入个人征信系统。

要承担责任,由此产生的负面记录,也将记入个人征信系统。

关注信用记录查询,及时发现并纠正错误信息

个人信用报告有错误,或个人对信用报告信息有异议的,可以向有关机构提出异议,由有关机构进行核实后做出相应处理。这种异议反馈制度有助于个人征信系统的不断优化和完善。因此,建议个人每年至少查询一次个人信用报告,及时了解自己的信用记录,及时发现并纠正自己信用报告存在的问题,避免因此造成的不便和损失。

近年来,兴业银行积极推进征信查询前置系统的建设和改进工作,逐步完善征信信息报送的质量和时效。一是结合“信用记录关爱日”、“征信宣传月”等活动,加大征信维权知识的普及力度,引导信用信息主体关注自身信用记录。二是不断加大信息主体权益维护力度,强化征信异议处理独立履职,依法依规处理各项异议,规范投诉处理流程,密切跟踪辖内征信诉讼案件。三是通过定期开展征信业务知识培训,丰富培训手段和培训范围,不断提高征信从业者的履职能力,强化职业道德,提升征信从业人员的征信知识水平。

现代化支付系统翻开支付体系新篇章

今天为大家介绍的是金融“大动脉”,一条资金汇划的“高速铁路”——人民银行支付系统。

人民银行清算总中心负责运行维护管理的网间实时支付系统、小额批量支付系统、大额实时支付系统合起来,就是我们经常说的“中国的现代化支付系统”,现在已经是第二代了。这个支付系统跟我们的日常生活有什么关系呢?大家似乎感受不到它的存在,但是它却是无处不在的。举个简单例子,我在1997年上大学的时候,每学期的学费和生活费,大多数通过邮局汇款,这种方式非常的慢,大概5-7天才能收到。

2001年,我来到人民银行工作,接触到手工联行、电子联行,那时才了解了,原来资金汇划有这么多的途径,人民银行作为转汇行,代各家银行的分支行发起汇兑业务,汇款时间大大缩短。

而2018年,我们如果要汇款,只需要用手机银行输入正确的收款人账号、户名开户行,对方就可以实时收到,即使在银行柜台转账,也是轻轻松松地填个单、签个字,剩下的,交给银行去处理就好了。银行会根据我们的汇款要求,选择合适的支付清算系统。

大额实时支付系统是支付系统老大哥,逐笔发送、实时清算,金额无限制,形象地说就像“面对面”付款,付款行与收款行之间每笔转账资金实时清算实时到账,运行时间为国家法定工作日。小额支付系统,只接受每笔5万元以下的金额,批量发送,时间轧差,定时清算,虽然没有大额支付系统到账那么快,但它却是7×24小时连续运行,能够满足法定节假日社会公众的支付活动需要。小额支付系统还能支持办理公用事业的收费,这就避免了在工作时间排队缴费,或者非工作时间,家里突然因为欠费断水断电断网了,又无法

到现场缴费的尴尬,只需要手机银行或者网上银行就可实现轻松交费。

网上支付跨行清算系统有一个响亮的名字——“超级网银”,它集合了大额和小额双方的特点,7天×24小时连续运行,全年无休,账单资金和大额一样也是实时到账。支付系统的各个系统相互独立又相互依存,它们就是连接各家商业银行的桥梁和纽带,支付系统其实无影无踪,但它就在那里,已经是我们生活的一部分了,我们的每一笔转账,每一次网购……都是支付系统在提供强大的支撑。风里雨里节日里,系统都在这里等你。(吕楠 曲莹)

《人民银行哈尔滨中心支行现代化支付系统翻开支付体系新篇章》之六

